

习近平会见韩总统特使郑义溶

期待南北首脑会晤和朝美对话顺利举行

据新华社北京3月12日电 国家主席习近平12日在人民大会堂会见韩国总统特使、国家安保室长郑义溶。

习近平指出，文在寅总统委派特使先生专程来华通报你访问朝鲜和赴美国推动朝美对话的情况，中方对此表示赞赏。作为朝鲜半岛近邻，中方一向支持半岛南北双方改善相互关系、推进和解合作，支持美朝接触对话、协商解决各自关切。半岛无核化、不战不乱是中方的一贯立场。当前，半岛形势正面临重要的缓和对话机遇，中方积极评价韩方为此所作努力，愿同包括韩方在内国际社会一道，进一步做有关各方工作，

结合中方“双轨并进”思路及各方有益建议，推进半岛问题政治解决进程。同时，各方要保持耐心和细心，发挥政治智慧，妥善应对和化解复谈进程中的各种问题和干扰。我们期待南北首脑会晤和朝美对话顺利举行，并在推动半岛无核化进程和相互关系正常化方面取得实质性进展。精诚所至，金石为开。只要各方都能聚焦半岛无核化及和平稳定的根本目标，朝鲜半岛终将迎来坚冰消融、春暖花开的一天。

郑义溶转达了文在寅总统对习近平的诚挚问候，表示文在寅总统去年对中国的访问非常成功，韩方愿同中方共

同努力推进双边关系发展。当前朝鲜半岛局势出现积极变化，中方发挥了重要的引领作用。中方始终坚持半岛无核化目标，坚持和平解决朝核问题，支持半岛南北对话，主张美朝直接对话，推动南北关系迈出重要一步，使半岛问题出现积极进展。韩方向中方表示衷心感谢，期待中方继续发挥重要作用，并愿同中方密切协调，维护当前半岛局势缓和势头，推动以和平手段解决朝核问题，实现本地区和平、稳定与发展。

中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪等参加会见。

因扶贫失职失责 云南12人被问责

云南省纪委3月12日公布6起扶贫领域失职失责典型问题，12名干部受到党内严重警告、党内警告等处分：

昆明市寻甸县扶贫办原主任李昌宏、副主任杨培伟；玉溪市元江县咪哩乡原乡长杨海月；文山州西畴县西洒镇副镇长吴应山，瓦厂村委会贫困对象动态管理工作组组长吴俊、副组长李友发；大理州漾濞县苍山西镇沙河村党总支书记华志鹏、村监委主任胡建安、村委会主任吴松培；楚雄州武定县白路镇农村危房改造工作负责人宋俊林；迪庆州德钦县民政局工作人员卓玛永次和住建局工作人员芮曼云。 据新华社

雄安新区 今年将植树10万亩

3月12日，是河北雄安新区设立以来迎来的第一个植树节。当日，在雄安新区9号地一区第2标段设立的26亩“向雷锋同志学习纪念馆”，吸引了来自社会各界300多名志愿者参加义务植树活动。

据了解，今年雄安新区将种植10万亩苗景兼用林。按照“生态优先、绿色发展”，雄安新区造林以自然理念为指导，以构建异龄复层混交的健康森林为目标，营造“千年秀林”。

雄安集团生态建设事业部负责人说，新区对每棵树的选取都有严格要求，且每棵树都是在苗圃选材时就登记了二维码，也就是每棵树的专属“身份证”，扫描后能详细了解到苗木的来源、树种、产地等情况。 据新华社

大型灭火/水上救援水陆两栖飞机鲲龙又有新进展

鲲龙 AG600 下半年水上首飞

大型灭火/水上救援水陆两栖飞机鲲龙 AG600 又有新进展。记者3月12日从中国航空工业集团有限公司了解到，继2017年底成功完成陆上首飞以后，AG600 将于今年下半年在湖北省荆门市进行水上首飞。

2018年是AG600飞机研制的关键

年。中国航空工业新闻发言人周国强表示，1月24日与1月26日，AG600先后进行了两次试飞。这两次飞行主要对飞机性能进行摸底验证试飞，飞机各系统功能正常，并完成了预定试飞科目，表明飞机已正式转入陆上科研调整试飞阶段。

据悉，后续AG600飞机将在珠海

本场完成陆上调整试飞，然后转场荆门，开展水上试飞前的系列准备工作。水上首飞前，还将通过水密特性试验、水面低速、中速、高速滑行等试验，完成对飞机机体水密情况检查，对飞机在水面的横向与纵向稳定性、快速性、操纵性和喷溅特性等进行验证。 据新华社

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

有德者 前程远



中国网络电视台制 山西广灵 张多堂 张栋剪纸

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

积德者 有馀庆



中国网络电视台制 山西广灵 张多堂 张栋剪纸